

### EG - Konformitätserklärung

im Sinne der Richtlinie 97/23/EG über Druckgeräte Anhang VII

Der Hersteller

# M U L L E R GmbH BRENNEREIANLAGEN

erklärt hiermit, dass sämtliche Produkte des Geltungsbereiches:

## Brennereianlagen

die Sicherheitsanforderungen der:

#### Richtlinie 97/23/EG

des Europäischen Parlamentes und des Rates vom 29.Mai 1997 zur Angleichung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über Druckgeräte erfüllen und folgende Konformitätsverfahren unterzogen wurden:

Modul A1

## Angewandte (harmonisierte) Normen

AD-Merkblätter; DIN EN 12952-1; DIN EN 12952-2; DIN EN 12952 Beiblatt 1; DIN EN 1050; DIN EN 292-1; DIN EN 292-2; DIN EN 1127-1

## Richtlinie 2006/42/EG

des Europäischen Parlamentes und des Rates vom 17. Mai 2006 über Maschinen erfüllt.

AROHA I

3762

2011

Modell/Type

Seriennummer

Herstelljahr

13.02.204

Oberkirch-Tiergarten, Datum

Müller GmbH
Bregger Santagen
770 Oberkirch-Tiergarten
Tei. 0 78 02 / 9 35 50
Bernd Müller, Hersteller

Müller GmbH · St. - Urban - Straße 17/19 · 77704 Oberkirch-Tiergarten